11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2009 21:12:10

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.01.2009 21:18:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71115/answer/71116




YBaxaemnit Bacumnuit! Ecniu 9Ty 60711 BCTpedaloTCs He MMOCTOSTHHO, TO 3TO HOpMaJibHOe ssBjeHue. Ho
€CJIA 9TO CHCTeMa U 00JiM BhIpakeHHbIe U TIOCTOSHHEIE, TO BaM CTOUT 006paTUTHLCSA K yPOJIOTy Ha
OYHEBIN IIPUEM U MPOUTH obciemoBanue. Yoauu!



